

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29 .07.2022 in sedinta ordinara a Consiliului local, care are loc in incinta Caminului cultural ,la orele 10,00. Din totalul de 15 consilieri care compun Consiliul local sunt prezenti 15.

Se informeaza consilierii ca sedinta este legal constituita si ca in baza art.133 alin.(1) din OUG nr.57/03.07.2019 privind Codul administrativ si a convocarii nr. 6642 din 22.07.2022, a fost convocat consiliul local in sedinta ordinara prin dispozitia primarului.

In continuare se prezinta procesul verbal incheiat in sedinta anterioara.

Nemaifiind alte completari si supus aprobarii, procesul verbal este aprobat cu un numar de 15 voturi "pentru" si apoi semnat.

In continuare domnul Calarasu Costache , presedinte de sedinta, prezinta urmatorul proiect al ordinii de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii " Amenajare trotuare pe DN 25 – comuna Umbraresti, judetul Galati" cuprins in lista de investitii sub denumirea – " Amenajare peisagistica in comuna Umbraresti, judetul Galati DN 25" - initiator domnul primar.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii " Amenajare trotuare DC 58 – comuna Umbraresti, judetul Galati" cuprins in lista de investitii sub denumirea – " Amenajare peisagistica in comuna Umbraresti, judetul Galati DC 58", initiator domnul primar.
3. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru o durata de 3 luni.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii in anul 2022 a excedentului bugetului Scolii gimnaziale nr.1 Umbraresti, sursa E.
5. Prezentarea Raportului de audit si a Deciziei nr.7 din 27.06.2022 a Camerei de conturi Galati.
6. Discutii, intrebari, interpelari.

Domnul primar informeaza consiliul local ca proiectul ordinii de zi se completeaza cu urmatoarele proiecte de hotarari :

- Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de pozitie, delegarea serviciilor de operare, documentatiei de atribuire, precum si acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Umbraresti in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ECOSERV Galati
- Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului Serviciului Judetean de Salubritate Galati.

Presedintele de sedinta supune aprobarii consiliului local proiectul ordinii de zi , precum si suplimentarea acestuia si este aprobat cu un numar de 15 voturi "pentru".

Pentru punctul 1 al ordinii de zi, domnul primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii " Amenajare trotuare pe DN 25 – comuna Umbraresti, judetul Galati" cuprins in lista de investitii sub denumirea – " Amenajare peisagistica in comuna Umbraresti, judetul Galati DN 25", precum si referatul de aprobare.

Doamna contabil prezinta raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica si Stoica Aurelian prezinta avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor se trece la discutii.

Domnul primar prezinta si proiectul de hotarare de la punctul 2- aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii " Amenajare trotuare DC 58 – comuna Umbraresti, judetul Galati" cuprins in lista de investitii sub denumirea – " Amenajare peisagistica in comuna Umbraresti, judetul Galati DC 58", discutiile purtandu-se pe marginea ambelor proiecte.

Domnul Matei Toader – propune amanarea celor 2 proiecte de hotarari pentru alta sedinta de consiliu. Solicita domnului primar date tehnice din cele doua proiecte de investitii.

Pogor Iordache – întotdeauna a fost de acord cu proiecte de investiții la nivel de comună, dar în cazul de față trebuie refăcute proiectele.

Domnul primar – toată documentația se poate refăce, se reia toată procedura de la început, se va da denumirea corectă la proiect, se vor scoate toate avizele din nou. Proiectul de la DN consideră că este întocmit corect.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune aprobării consiliului local cele două proiecte de hotărâri, nu sunt aprobate, se propune refacerea documentațiilor.

Pentru punctul 3 al ordinii de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o durată de 3 luni, precum și referatul de aprobare.

Doamna secretar prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezintă avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

După prezentarea materialelor se trece la discuții.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune aprobării consiliului local proiectul de hotărâre privind, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi "pentru".

Pentru punctul 4 al ordinii de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului bugetului Școlii gimnaziale nr.1 Umbrărești, sursa E, precum și referatul de aprobare.

Doamna contabil prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezintă avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

După prezentarea materialelor se trece la discuții.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune aprobării consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului bugetului Școlii gimnaziale nr.1 Umbrărești, sursa E, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi "pentru".

Pentru punctul 5 al ordinii de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire, precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Umbrărești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, precum și referatul de aprobare.

Domnul Stoica Paraschiv, administrator public, prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezintă avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

După prezentarea materialelor se trece la discuții.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune aprobării consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire, precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Umbrărești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi "pentru".

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului Judetean de Salubritate Galați, precum și referatul de aprobare.

Domnul Stoica Paraschiv, administrator public, prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezintă avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

După prezentarea materialelor se trece la discuții.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune aprobării consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului Judetean de Salubritate Galați, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi "pentru".

În continuare doamna contabil prezintă Raportul de audit și Decizia nr. 7 din 27.06.2022 a Camerei de conturi Galați. Pe baza celor prezentate se trece la discuții.

Condrache Maricel – viceprimar, întreabă dacă și în momentul de față la compartimentul impozite și taxe se mai taie chitanțe manual. Dacă da, înseamnă că la acest compartiment avem o problemă. Trebuie văzut dacă din cei 4 salariați din acest compartiment se pot suplini unii pe alții. O

persoana trebuie sa intre in concediul de maternitate, apoi in cresterea copilului, intreaba daca activitatea acesteia o poate desfasura ceilalti colegi.

In ceea ce priveste chiria pasune – intreaba daca se poate actualize in momentul de fata in functie de hotararea Consiliului judetean, in care este prevazuta cantitatea de masa verde.

Referitor la activitatea Clubului sportiv, se intreaba ce facem si cum procedam ca sa functioneze.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi - . Discutii, intrebari, interpelari.

Matei Toader – propune domnului primar reducerea taxei de pasunat la jumatate din cauza secetei.

Primar – daca codul fiscal ne permite asa ceva, vom initia proiect de hotarare in acest sens.

Dupa epuizarea tuturor discutiilor presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CALARASU COSTACHE



SECRETAR,
ANDRONIC GEORGETA

